



сургутская

трибуна

Вашей газете 75 лет

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Пятница, 30 июля 2010 года
№139 (11970)

Суббота, 31 июля

Утро +12°C
День +18°C
Вечер +13°C

Ветер СВ, 2 м/с.
АД 761 мм. рт.ст.
Восход 04:34
Заход 21:49
Долгота дня 17:15

Воскресенье, 1 августа

Утро +16°C
День +23°C
Вечер +18°C

Ветер ЮЗ, 2 м/с.
АД 761 мм. рт.ст.
Восход 04:37
Заход 21:46
Долгота дня 17:10

www.gismeteo.ru

есть ли жизнь на даче?

КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАДЕЛ
В ОКРЕСТНОСТЯХ ГОРОДА НЕ ПРИВАТИЗИРОВАН

стр. 3



коммунисты, вперед!

ТИК СУРГУТА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА ПЕРВОГО
КАНДИДАТА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ГОРОДА.
ЭТО ГОРОДСКОЙ ЛИДЕР КПРФ ОЛЕГ ПОЗДЕЕВ

стр. 2

воспитание патриотизма

Вот и все – закончилась долгая смена

«Сибирский легион»
завершает очередной этап
подготовки защитников родины

Первого августа завершается вторая смена Специализированного (профильного) лагеря «Барсова гора». Три недели подростки в возрасте от 12 до 17 лет отдыхали и одновременно проходили военно-спортивную подготовку. Во вторую смену в лагере было организовано три специализированных взвода, в которых сто юношей и девушек проходили подготовку по таким дисциплинам, как командир отделения, разведчик-дозиметрист, стрелок, санинструктор, пожарный и редактор боевого листка. В этом году в «Сибирском легионе» действовали две подготовитель-

ные программы: «Экстрим» и «Барсова гора».

Программа «Барсова гора» включала в себя общую военно-спортивную подготовку, которую проходили 75 подростков. В программу «Экстрим» вошли такие виды спорта, как мотокросс, картинг, туризм и парашютно-десантная подготовка. В конце сезона на базе центра экстремальных видов спорта будущие десантники отрабатывали на тренажерах «рынок» - навыки раскрытия парашютов. Практические занятия так же проходили на стрельбище «Беркут» и на конно-спортивной базе.

Талина Батищева



Фото Леонида Березниченко

выборы - 10.10.10

На пост
главы города
- 5 желающих

Список желающих
стать «главным
человеком в городе»
растет.

Территориальную избирательную комиссию Сургута уведомили о своем желании баллотироваться на пост главы города еще два самовыдвиженца.

Как нам сообщили в территориальной избирательной комиссии Сургута, о своем выдвижении заявил врач выездной бригады скорой помощи **Юрий Пресняков**. Кроме того, документы на включение в список кандидатов подал и временно неработающий горожанин **Юрий Попов**.

Напомним, что ранее было известно о трех кандидатах. Это самовыдвиженцы: нынешний заместитель главы администрации города **Роман Марков** и заместитель председателя думы города **Алексей Савенков**, - а также выдвиженец от Сургутского городского отделения политической партии КПРФ **Олег Поздеев**.

В настоящий момент обладателем звания и удостоверения кандидата на выборах мэра Сургута является только Олег Поздеев (подробнее см. на стр. 2). Остальные претенденты на кресло, уведомившие о своем желании баллотироваться, пока собирают подписи.

Отметим, что самовыдвижение кандидатов на должность главы города Сургута допускается в срок до 18.00 30 августа.

Наталья Быкова

**КВАРТИРЫ ОТ ЗАСТРОЙЩИКА
50 000 РУБ. КВ. М.**

С 12 июля по 12 августа
стартует акция -
Под ПАРУСАМИ
в красивую жизнь.
Тому, кто в период
акции заключит
договор
скидка до 20 %.

Организатор акции
«Ханты-Мансийское
агентство недвижимости» -
Ваш партнер
в комфортную
жизнь!

**ХАНТЫ-МАНСИЙСКОЕ
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**

Жилой комплекс класса ПРЕМИУМ
в самом центре Тюмени.
На пересечении улиц Малыгина
и Мельникайте
с прекрасным видом
на Парк Победы.
Вся инфраструктура.
Сдача 4-й квартал
2010 года.

«Ханты-Мансийское агентство недвижимости», ул. Ленина, 8,
тел.: (3467) 32-00-99, 32-00-33, 34-93-77

ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КОННОГО СПОРТА СПОРТА СПОРТА
РОССИИ ОМЛАССКИИ ОМЛАССКИИ

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО КОНКУРУ CSI 3*

Кубок Югры

5 - 8 АВГУСТА

ХАНТЫ-МАНСИЙСК
ул. Еловая, 34
КСК "МУСТАНГ"

Призовой фонд:
100 000 €

УТАИР ЮГРА АККОБАНК ЮБ АВСС КОГРАТА

Аргументы Югра Столытник Российская СпортРобот Эксперт ИИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ НОВОСТИ ЮГРЫ

Реклама



Н
НОВОСТИ

**опасные капсулы
дороги Югры
компенсация ущерба**

Приговор за... похудение

Сургутский городской суд вынес приговор 34-летней Эльвиры Кочетковой за сбыт опасных средств для похудения.

Как сообщает пресс-служба окружной прокуратуры, сургутянка занималась реализацией биологически активных добавок с содержанием сильнодействующих или ядовитых веществ. Установлено, что в мае нынешнего года Кочеткова продала гражданам г. Сургута три упаковки средства для коррекции фигуры «ЛиДа капсулы для похудения», которые содержат сильнодействующее вещество сибутрамин и оказывают негативные побочные эффекты. Напомним, что с 2008 года сибутрамин входит в утвержденный правительством список сильнодействующих препаратов и продажа препаратов, в которых содержится данное вещество, разрешена только в аптеках по рецепту врача.

Суд признал Эльвиру Кочеткову виновной в незаконном сбыте сильнодействующих веществ в крупном размере и назначил наказание в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Когда дороги станут автобанам

В Югре началась подписная кампания по проекту «Новые дороги городов России». Этот проект разработан в недрах «Единой России». Его куратором и воплоителем в нашем округе станет депутат думы Югры **Алексей Андреев**.

Как отметил куратор проекта, в ходе подписной кампании общественные комиссии соберут мнения жителей, рассмотрят их и составят перечень дорожных покрытий, которые будут отремонтированы в регионе.

- Проект «Новые дороги городов России» дает возможность каждому югорскому жителю быть услышанным, и каждой югорской дороге – быть отремонтированной, - подчеркнул Алексей Андреев.

10 миллионов - жертвам града

В Сургутский филиал ГСК «Югория» поступило более двухсот обращений граждан, чье имущество было повреждено июльским градом. Первые страховые выплаты уже прошли.

Напомним, аномальные осадки выпали в Сургуте и районе 4 июля нынешнего года. В течение 15 минут, когда в сопровождении резких порывов ветра с неба сыпался град размером до 4 см в диаметре, отдельным строениям и автомобилям был нанесен серьезный ущерб. В машин под действием стихии оказались разбиты стекла, расколоты бамперы, повреждены крыши, капоты, крышки багажников.

По информации ГСК «Югория», в среднем убыток на каждую единицу застрахованного транспортного средства составляет порядка 50 тысяч рублей.

Информационная служба «ЭМ»

выборы - 10.10.10

В Сургуте зарегистрирован первый кандидат на должность главы города

28 июля в 18.00
ТИК Сургута
зарегистрировала кандидата от КПРФ, первого секретаря комитета Сургутского городского отделения партии Олега Поздеева.



блюдаются права всех политических партий.

После регистрации мы взяли у кандидата эксклюзивное интервью.

- Для многих было неожиданным Ваш выход на выборы главы города. Почему Вы пошли на выборы, с какой программой идете?

- Я кандидат от КПРФ. Как любая партия, коммунистическая имеет свои взгляды на нынешнюю ситуацию, имеет программу и предложения по решению насущных проблем и дальнейшему развитию общества. КПРФ – партия не диванного типа, мы реально боремся за улучшение жизни людей, и поэтому участие в этой избирательной кампании вполне логично и органично. Главной задачей мы считаем изменение сознания власти по отношению к рядовому сургутянину. Власть должна увидеть в жителе – ЧЕЛОВЕКА, а не инвестиционный объект.

Прежде всего - интересы жителей, а не бизнеса. Тогда не будет в городе точечных застроек, уничтожающих парки, закрывающих доступ к свету жителям близлежащих домов, не будет уплотнительной застройки, лишаящей места для парковки.

Более того, мы намерены вести программу борьбы против алкоголизации населения. Как стимулирующие меры - культивирование здорового образа жизни и спорта, так и запретительные меры - запрет на продажу алкогольной продукции в ночное время суток (исключение специализированные заведения), а также полный запрет торговли алкогольными напитками и пивом остановочными торговыми павильонами и ларьками. В обязательном порядке будем решать вопрос о медицинском освидетельствовании водителей общественного транспорта, в том числе маршрутного так-

си. Комфорт и безопасность жизнедеятельности сургутян – это главная цель.

- Как оцениваете шансы свои и конкурентов?

- Люди уже не верят правящей элите. Я лично отношусь к ней всех, кто участвовал в праймериз «Единой России». Единороссы демонстрируют разлад и низкий организационный уровень. Вдобавок, несмотря на то, что большинство сургутян выступают за сохранение прямых выборов главы города, единороссы выставляют кандидатуру **Дмитрия Попова**, ратующего за введение института сити-менеджмента. В этом отношении позиции КПРФ и «Единой России» диаметрально противоположны. Мы видим, что общество патерналистски настроено и ожидает от главы города реального решения проблем (иначе для чего его избирать?). Поэтому глава города должен иметь исполнительно-распорядительные полномочия. КПРФ – это партия, имеющая возможность вынесения проблемы на любой уровень, вплоть до президентской Ассамблеи Совета Европы. Один в поле не воин, самовыдвиженцам особого доверия нет, поэтому только КПРФ сегодня является силой, способной не на словах, а на деле реализовывать инициативы по улучшению жизни людей. Поэтому шансы оппозиции очень серьезны.

Александр Миронов

Вот как это событие прокомментировал сам кандидат:

- Регистрация кандидата – ответственный этап в избирательной кампании, и я удовлетворен тем, что он пройден без каких-либо недоразумений. Хочу отметить работу территориальной избирательной комиссии Сургута и выразить благодарность ее членам за беспристрастную позицию, отсутствие дискриминации по признаку партийной принадлежности. В первую очередь, это относится, безусловно, к председателю комиссии – **Светлане Гариной** и секретарю – **Галине Мироновой**. Сургут в очередной раз подтвердил статус города, где со-

коротко и ясно



● **МЕЖДУНАРОДНЫЙ** валютный фонд согласился предоставить Украине кредит в размере 15,15 миллиарда долларов. Средства Украине будут выделяться в течение двух с половиной лет. Часть суммы - 1,9 миллиарда долларов - Украина сможет получить немедленно.

AFP

● **МИНИСТЕРСТВО** юстиции США начало расследование дела о жульничестве агентов ФБР во время сдачи экзаменов. Тесты должны были продемонстрировать знание агентами ФБР недавно всту-

пивших в силу правил, разрешающих вести наблюдения за подозреваемыми без санкции суда и при отсутствии доказательств их противоправной деятельности, в случае, если дело касается интересов национальной безопасности. Однако выяснилось, что агенты ФБР совместно отвечали на вопросы, хотя тест было необходимо сдавать индивидуально. Кроме того, многие сотрудники ФБР подозрительно быстро справились с объемными тестами.

Associated Press

● **ГЕНЕРАЛЬНАЯ** ассамблея ООН приняла резолюцию, закрепляющую право человека на чистую питьевую воду и санитарии. Текст резолюции гласит, что «право на безопасную и чистую питьевую воду и санитарии имеет важное значение для полно-

ценной жизни и полного осуществления всех прав человека».

BBC News

● **85 ПРОЦЕНТОВ** россиян считают, что власти должны прислушиваться к мнению людей, выходящих на акции протеста. При этом 56 процентов считают, что власти этого не делают. Тех, кто замечает реакцию властей на протестные выступления, оказалось 29 процентов.

Левада-Центр

● **АППАРАТ** полномочного представителя президента России в Северо-Кавказском федеральном округе порекомендовал властям национальных республик разработать кодексы поведения для молодежи, выезжающей в другие регионы. Подобный кодекс уже разрабатывается в Пятигорске (центре

Северо-Кавказского федерального округа).

РИА Новости

● **ГОСУДАРСТВЕННЫЙ** совет Чувашии утвердил Михаила Игнатова в должности президента республики. За него проголосовали 37 из 44 депутатов регионального парламента. Ранее на протяжении семи лет он занимал должность вице-премьера и министра сельского хозяйства Чувашии.

РИА Новости

● **ПРЕЗИДЕНТ** Грузии Михаил Саакашвили заявил, что министерство обороны должно готовиться к «тотальной обороне». По его словам, армия должна быть готова вести оборонительные бои за территорию, а не только выполнять миротворческие миссии, как это было ранее.

Лента.ру

КАМАЗ ГАРАНТИРУЕТ ЛИЗИНГ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

от 7% В ГОД

КАМАЗ 65115

Аванс от **20%**
Срок лизинга до **60 месяцев**
Срок оформления **7 дней**

Техника в лизинг:
• Вся линейка автотехники КАМАЗ
• Автобусы
• Прицепная техника

КАМАЗ
Call-центр: 8-800-555-00-99,
+7(8552) 45-27-32, 45-27-33
www.kamaz.ru, www.kamazleasing.ru

Весь товар сертифицирован. Лизинг и рассрочку автотехники осуществляет ОАО «Лизинговая компания «КАМАЗ».

Подробности смотрите на www.kamazleasing.ru. Реклама.

земельный вопрос

Сделать дачу своей

Многие из нас выезжают на дачу «на шашлыки» или в баню, кто-то предпочитает всерьез возделывать землю, выращивая на ней разнообразные овощи и фрукты.



Но всем хочется быть уверенными, что на «кусочек земли» никто и никогда не сможет посягнуть. Поэтому приватизация дачных участков остается довольно актуальным вопросом для садоводов-огородников, которых немало. В настоящий момент в Сургуте 81 садово-огороднический кооператив разных форм собственности (ДНТ, ДНО, СОТ, СОНТ и прочие).

И хотя сроки приватизации «шести соток» не ограничены, с каждым днем желающих узаконить свою собственность сургутян становится все больше. Нередко причинами тому становятся желание горожан продать участок, заложить в банке для оформления кредита или указать его в качестве одного из объектов наследства.

Дабы разрешить все возможные вопросы, связанные с «дачной амнистией», регулярно организуется «горячая линия» для горожан на тему реализации ФЗ-№93 от 30.06.2006 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». На поступающие звонки отвечают специалисты департамента имущественных и земельных отношений городской администрации и регистрационной палаты.

Как оформить собственность?

Вчера на прямую телефонную линию за отведенный час поступило 11 звонков. Большинство дозвонившихся интересовались самой процедурой оформления участков в собственность.

Напомним, еще несколько лет назад оформление земельного надела в собственность было очень сложной,

длительной и дорогостоящей процедурой. По старому законодательству землю надо было «выкупать» у государства. За стандартные шесть соток требовалось заплатить порядка двадцати тысяч рублей – сумму, посильную далеко не для всех. Это не считая межевания, госпошлин и прочих расходов. Мало того, по всем инстанциям необходимо было ходить самостоятельно, нередко обивая пороги одних и тех же контор не по одному разу. Все эти проволочки занимали в среднем полгода.

В Сургуте на сегодняшний день остаются порядка шести тысяч дачных участков, не являющихся частной собственностью. Это примерно каждый десятый земельный надел.

После вступления в силу закона о «дачной амнистии» и введения в действие системы «единого окна» в департаменте имущественных и земельных отношений городской администрации, ситуация кардинально изменилась. Как рассказала начальник отдела оформления документов в режиме «единого окна» ДИИЗО городской администрации **Анна Водолазова**, теперь чтобы приватизировать дачный участок, сургутянам достаточно написать заявление и сдать в «окно» (ул. Восход, 4, каб. 102) минимальный пакет документов: заключение правления кооператива, описание местоположения участка, копия паспорта будущего владельца и копия его ИНН.

Когда землеустроительное дело и все необходимые бумаги будут готовы, владельцу останется лишь сдать их в регистрационной палате – в заранее оговоренное время. А потом – получить готовый документ о праве собственности.

Отказать могут?

Бывают ситуации, когда гражданам отказывают в приватизации. За время работы «единого окна», с сентября 2006 года таких отказов было порядка двухсот. Часто

это было связано с «самозахватом», то есть границы индивидуальных дачных участков «выходили» за границы садово-огороднического товарищества (в этом случае гражданам предлагалось перенести забор). Иногда отказывать в приватизации приходилось тем гражданам, чьи земельные наделы меньше минимальных либо больше максимальных размеров: по закону, садово-огороднический «кочок земли» может занимать площадь от 4 до 15 соток. Но если слишком большие участки можно просто поделить, оформив право собственности как на два смежных земельных надела, то с крохотными дачами ситуация сложнее. Расширяться, ча-

ще всего, попросту некуда. В некоторых кооперативах, где изначально землю выделяли по 4 сотки каждому (и это подтверждено документально), небольшое отклонение в меньшую сторону еще можно «простить». В противном случае узаконить свои права не получится.

Земля отдельно, баня – отдельно?

Задавали горожане вопрос и про право собственности на садовые домики и иные строения, располагающиеся на земельном участке. По словам главного специалиста сургутского отдела управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО-Югре **Натальи Фроловой**, оформление в частную собственность строений, располагающихся в границах садово-огороднического земельного участка, не является обязательной процедурой. Тем не менее, по разным причинам, сургутяне нередко изъявляют желание приватизировать садовые домики и бани. Сделать это можно как одновременно с приватизацией земли, так и отдельно. Достаточно заплатить госпошлину 200 рублей и обратиться в окно №3 регистрационной палаты, где потребуются заполнить декларацию – отдельно на каждое строение. Через месяц вы получите утвержденные документы на право собственности.

Как продать дачу?

Чтобы продать дачный участок, необходимо сначала оформить на него право собственности, то есть приватизировать. После чего заключить с покупателем договор купли-продажи, уплатить госпошлину 200 рублей, в случае необходимости – нотариально заверить согласие супруга на продажу участка и сдать данные документы, приложив кадастровый паспорт, в регистрационную палату. Через месяц покупатель «шести соток» станет их полноправным владельцем.

Конечно, если участок неприватизирован, можно просто по договоренности с председателем кооператива переписать членскую книжку, исключив из состава кооператива старого владельца и включив в него нового. Но на такую процедуру многие потенциальные покупатели не идут, предпочитая приобретать землю у владельцев, имеющих на руках документы на право собственности.

Наталья Быкова

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила корреспондент «Сургутской трибуны»

Аэлита Ахмедова

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов с понедельника по пятницу

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Отправляясь в отпуск

Поясните, что должен знать турист, отправляясь на отдых за границу?

В одной из туристических фирм города нам пояснили, что турист должен получить подробную информацию о стране, даже если у него есть сформированная заявка, не требующая на первый взгляд никаких пояснений от турфирмы, а именно:

- правила въезда/выезда в страну – есть ли визовый режим, особенности, необходимые документы для получения въездной визы;

- основные характеристики страны – местоположение, климат, религия, местные обычаи, памятники природы и архитектуры;

- основные характеристики непосредственного места пребывания туриста – описание региона, достопримечательности, контакты представителей туроператора и/или принимающей стороны;

- координаты российских консульств в стране.

Обычно туроператоры «справляются» с этим требованием закона «О туристской деятельности в РФ» посредством памяток и напоминаний для туриста. Памятки содержат информацию о стране, также бывают памятки по регионам или выпущенные по какой-либо услуге.

Следующий этап – это получение полной информации по самому туру и заключение договора. В договоре, помимо основных условий оказания услуг, сведениях о подписывающих сторонах, обязательно должна быть следующая информация:

- даты тура;

- все услуги, которые забронированы для туриста. Они могут быть перечислены как в самом договоре, так и оформлены отдельным приложением к договору;

- стоимость тура и порядок его оплаты;

- порядок аннуляции тура;

- начало действия штрафных санкций, выставленных партнерами оператора;

- сведения о финансовом обеспечении туроператора, его номер в Федеральном реестре туроператоров (<http://reestr.russiatourism.ru/>)

Штрафные санкции заслуживают особого внимания. Существует устойчивое мнение, что штрафы за аннуляцию тура по своему усмотрению выставляет туроператор. Это не так.

Например, условия отказа от авиабилета определяет авиаперевозчик, причем на одном и том же рейсе, в зависимости от типа билета, удержанная авиакомпанией сумма может составлять от 400 до 4 000 рублей. Если авиабилет входит в тур, оператор должен не только сообщить агентству, а через него клиенту, порядок сдачи билета, но и внести это условие в договор. То же самое относится и к отелям, именно они определяют условия и штрафы при отказе от проживания;

В договоре с туристом также должны быть сведения о туроператоре. Туроператоры реализуют туры через турагентство, соответственно, данный пункт особенно важен для агентств. Невыполнение этого условия очень часто является основным аргументом для суда при вынесении решения о взыскании денежных средств с агентства в пользу туриста.

Против самоволки

В прошлые годы военная прокуратура проводила массовые кампании по возвращению дезертиров и самовольщиков. Будет ли такая акция в нынешнем году?

Об этом заместитель Генерального прокурора – Главный военный прокурор **Сергей Фридинский** говорил в интервью «Российской газете»:

– Эта работа ведется на постоянной основе. Результаты налицо: за последние три года число беглецов сократилось вдвое, в настоящее время таковых у нас около пяти тысяч. Я хотел бы воспользоваться случаем и обратиться к тем, кто самовольно оставил службу: перестаньте прятаться. Если вы придете к военному прокурору или в любой другой правоохранительный орган и сообщите о причинах и обстоятельствах своего ухода, то я обещаю, что будет проведена тщательная проверка и принято справедливое решение. Если военнослужащий самовольно покинул свою часть вследствие тяжелых обстоятельств, то он на законных основаниях может быть освобожден от уголовной ответственности. А всем нашим молодым защитникам Родины желаю честно и добросовестно исполнить свой гражданский долг.

Программа телепередач

РОССИЯ 2 с 2 по 8 августа

Понедельник, 2 августа

7.25, 9.15, 11.30, 7.00 «Моя планета».
9.00, 11.00, 14.10, 20.10, 0.15, 3.30
Вести-Спорт.
11.10 Вести-Спорт. Местное
время.
11.20 «Рыбалка с Радзишевским».
12.00 Футбол. ЧМ. Женщины до 20
лет. Финал. Трансляция из
Германии.
14.00, 20.00, 0.00 Вести.ру.
14.20, 3.45 Легкая атлетика. ЧЕ.
Трансляция из Испании.
17.00 Футбол. Премьер-лига. «Локо-
мотив» (Москва) - «Ростов».
18.55 Профессиональный бокс.
Лучшие бои Александра Поветкина.
20.25 Х/ф «Мы - одна команда».
22.55 «Неделя спорта».
0.30 «Наука 2.0. Моя планета».
2.05 Смешанные единоборства.
М-1. Финал Чемпионата Вос-
точной Европы - 2010.

Вторник, 3 августа

8.00, 0.30 «Моя планета».
8.50, 11.00, 14.10, 20.15, 0.15, 3.50
Вести-Спорт.
10.00, 19.00 «Неделя спорта».
11.15 «Рыбалка с Радзишевским».
11.30 Х/ф «Мы - одна команда».
14.00, 20.00, 0.00 Вести.ру.
14.20, 5.05 Легкая атлетика. ЧЕ.
Трансляция из Испании.
16.55 «Наука 2.0. Моя планета».
20.35, 4.00 «Футбол России».
21.40 Х/ф «Новичок».
1.35 Бокс. ЧЕ. Финалы.

Среда, 4 августа

7.00, 9.15, 15.15, 1.10, 6.30 «Моя планета».
9.00, 11.00, 13.40, 20.10, 23.50,
3.15 Вести-Спорт.
9.55 «Футбол России».
11.10 Х/ф «Новичок».
13.30, 20.00, 23.35 Вести.ру.
13.55 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Техническая программа. Пря-
мая трансляция из Венгрии.
17.45 Бокс. ЧЕ. Финалы.
20.25 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Техническая программа.
Трансляция из Венгрии.
21.55 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Произвольная программа.
Прямая трансляция из Вен-
грии.
0.05 На ЧЕ по водным видам
спорта.
3.25 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Трансляция из Венгрии.

Четверг, 5 августа

7.00, 15.15, 0.40, 6.05 «Моя планета».
9.00, 11.00, 13.40, 20.10, 23.50,
2.50 Вести-Спорт.
9.15 «Рыбалка с Радзишевским».
9.30 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Техническая программа.
Трансляция из Венгрии.
11.15 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Произвольная программа.
Трансляция из Венгрии.
12.25, 0.05 На ЧЕ по водным видам
спорта.
13.30, 20.00, 23.35 Вести.ру.
13.55 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Дуэты.
Техническая программа. Пря-
мая трансляция из Венгрии.
17.50 Профессиональный бокс. Дми-
трий Чудинов (Россия) против
Эдди Хантера (США). Федор
Чудинов (Россия) против Ми-
хаила Любарского (Украина).
Трансляция из США.
20.25, 3.00 ЧЕ по водным видам
спорта. Синхронное плавание.
Дуэты. Трансляция из
Венгрии.

Пятница, 6 августа

7.00, 15.40, 1.55 «Моя планета».
9.00, 11.00, 13.40, 20.15, 0.05, 3.00
Вести-Спорт.
9.15 «Рыбалка с Радзишевским».
9.30 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Дуэты.
Техническая программа.
Трансляция из Венгрии.
11.15 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Дуэты.
Произвольная программа.
Трансляция из Венгрии.
13.00, 0.25 На ЧЕ по водным видам
спорта.
13.30, 20.00, 23.45 Вести.ру.
13.55 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.

Команды. Техническая про-
грамма. Прямая трансляция
из Венгрии.
18.30 Профессиональный бокс. Рус-
лан Проводников (Россия)
против Виктора Хуго Кастро
(Аргентина). Трансляция из
Самары.
19.30, 3.10 «Футбол России. Перед
туром».
20.30 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Ко-
манды. Техническая програм-
ма. Трансляция из Венгрии.
21.55 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Ко-
манды. Произвольная про-
грамма. Прямая трансляция
из Венгрии.
0.20 Вести-Спорт. Местное время.
0.55 Профессиональный бокс. Луч-
шие бои Александра Поветкина.
3.40 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Ко-
манды. Трансляция из Вен-
грии.

Суббота, 7 августа

7.00, 15.40, 0.55, 6.30 «Моя планета».
8.30 «Футбол России. Перед туром».
9.00, 11.20, 13.40, 20.15, 0.00, 3.00
Вести-Спорт.
9.15 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Ко-
манды. Трансляция из Вен-
грии.
11.30, 0.15 Вести-Спорт. Местное
время.
11.40 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Техническая программа.
Трансляция из Венгрии.
13.00, 0.20 На ЧЕ по водным видам
спорта.
13.30, 23.45 Вести.ру.
13.55 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Соло.
Произвольная программа.
Финал. Прямая трансляция
из Венгрии.
17.15 Регби. «Кубок Трех наций». Но-
вая Зеландия - Австралия.
19.15 Профессиональный бокс.
Лучшие бои Александра Поветкина.
20.30 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Ко-
манды. Техническая програм-
ма. Трансляция из Венгрии.
21.55 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Команды. Произвольная про-
грамма. Финал. Прямая
трансляция из Венгрии.
3.10 ЧЕ по водным видам спорта.
Синхронное плавание. Фи-
нал. Трансляция из Венгрии.

Воскресенье, 8 августа

7.00 Регби. «Кубок Трех наций». Но-
вая Зеландия - Австралия.
9.00, 11.00, 13.40, 20.25, 0.00, 2.50
Вести-Спорт.
9.15 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Соло. Произвольная про-
грамма. Финал. Трансляция
из Венгрии.
11.10, 0.15 Вести-Спорт. Мест-
ное время.
11.20 «Страна спортивная».
11.45 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание. Ду-
эты. Техническая программа.
Трансляция из Венгрии.
13.00, 0.20 На ЧЕ по водным ви-
дам спорта.
13.30, 23.45 Вести.ру.
13.55 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Дуэты. Произвольная про-
грамма. Финал. Прямая
трансляция из Вен-
грии.
15.40, 6.20 «Моя планета».
17.25 Профессиональный бокс.
Дмитрий Чудинов (Россия)
против Эдди Хантера (США).
Трансляция из США.
18.35 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Команды. Произвольная про-
грамма. Финал. Трансляция
из Венгрии.
20.40 Летний биатлон. Гонка в го-
роде. Трансляция из Герма-
нии.
21.55 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Комбинация. Произвольная
программа. Финал. Прямая
трансляция из Венгрии.
0.55 Футбол. Премьер-лига. «Ди-
намо» (Москва) - ЦСКА.
3.00 ЧЕ по водным видам спор-
та. Синхронное плавание.
Финал. Трансляция из Вен-
грии.

Шахматы

Олимпийские страсти

26 июля на
екатеринбургском
сайте www.
Olsport.ru была
опубликована
довольно
провокационная
статья. Вот что там
пишут:

Всемирная 39-ая шахматная Олимпиада 2010 года, проведение которой запланировано в Ханты-Мансийске в сентябре, может быть отдана Екатеринбург. Об этом сегодня в беседе с корреспондентом нашего портала сообщил тренер сборной Свердловской области на Второй спартакиаде молодежи России Дмитрий Щербин. По словам Дмитрия Сергеевича, недавно состоялось заседание федерации шахмат России, где вопросом №1 стала неготовность Ханты-Мансийска принять эти престижные командные соревнования шахматистов стран и территорий - членов ФИДЕ.

Одна из главных причин - не сданы в эксплуатацию места для проживания более чем для 130 команд и почти для трех тысяч гостей Югры. Напомним, что теперь уже экс-губернатор ХМАО Александр Филипенко после победы его региона на конгрессе ФИДЕ над шестью претендентами обещал, что местом проведения олимпиады станет новый Центр спорта, а также будут реализовываться инвестиционные проекты по строительству

гостинично-деловых комплексов. Один из них должен был проектировать известный голландский архитектор Эрик Ван Эгераат. Его гостинично-деловой комплекс, как пишут СМИ Югры, «будет выглядеть как футуристического вида небоскреб, снаружи будто облитый льдом. А внутри него укроются оснащенные отборным хай-теком номера и офисы общей площадью 62,2 тысячи квадратных метров».

Главной же «изюминкой» растущего Ханты-Мансийска должен был стать еще более внуши-



хвойных лесов. Само здание, выполненное в форме ограненного бриллианта, будет состоять из нескольких строений под



дельной комплекс - 57 этажей ростом. Так называемая башня «Югра» планировала завоевать звание одного из самых высоких зданий в России вообще: небоскреб, спроектированный всемирно известным британским архитектором лордом Норманом Фостером, поднимется над тайгой на высоту 280 метров! Высотный комплекс планируется возвести на одном из семи холмов Самаровского чугаса в окружении массива реликтовых

дадут под апартаменты. В небоскребе также планируется разместить две гостиницы: пятизвездочную (на 200 номеров) и четырехзвездочную (на 300 - 350 номеров).

Впрочем, пока информации о готовности того или иного проекта в Югре нет. Поэтому, по словам Дмитрия Щербина, Екатеринбург на 75% вероятности получит право принять 39-ую всемирную шахматную олимпиаду 2010 года. Еще одно подтверждение - визит в столицу Урала на минувшей неделе помощника президента РФ и председателя наблюдательного совета Российской шахматной федерации Аркадия Дворковича.

Если Екатеринбург удостоится подобной чести, то получит право выставить команду от собственного города в соответствии с регламентом. Это 4 основных шахматиста и 2 запасных. У нас в городе на сегодня только два гроссмейстера экстра-класса. Это Александр Мотылев и Игорь Лысый.

А тем временем 2 августа 2010 года банк России выпустит в обращение памятную трехрублевую монету, посвященную Всемирной шахматной олимпиаде в Ханты-Мансийске. На монете будут изображены земной шар, пешка, стрелок из лука, элемент герба Югры и фрагмент шахматной доски. Тираж «олимпийских» трехрублевок составит 5 тысяч штук.

Мы попросили прокомментировать эту ситуацию председателя окружного спорткомитета Виктора Майгурова. Вот что он сказал:
«Эта информация совершенно не соответствует действительности. Все состоится в указанные сроки. Конечная дата принятия всех олимпийских объектов - 25 августа. Я уверен, что Всемирная шахматная олимпиада пройдет в Ханты-Мансийске на самом высшем уровне и станет самой лучшей за всю ее историю».

Ведущий страницы - Александр Мионов

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета распространяется по подписке. Индекс 54350. В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная..... 22-04-50
«Мир спорта»..... 22-04-54
бухгалтерия..... 22-04-48
корреспонденты..... 22-04-68
рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
реклама в «Городолиги»..... 600-597
отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

И. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.
Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.
Корреспонденты: Аэлита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Наталья БЫКОВА.
Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.
Корректура: Антонина АНОХИНА.
Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Ольга САМБУР.

Издатель ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 20.092. Заказ №3719